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EDP Fraktion Kiinzell « Unterer Ortesweg 23 « 36093 Kiinzell FI?P Fraktion in der Gemeindevertretung
Gemeinde Kinzell Kinzell
An den Vorsitzenden der Gemeindevertretung, JURGEN PLAPPERT

an den Gemeindevorstand
PHILIPP KRATZER

Unterer Ortesweg 23
36093 Kinzell

Kinzell, den 22.10.2020

Anfrage: Erlass von Kostenbeitragen fir die Kinderbetreuung

Sehr geehrter Herr Herber,
sehr geehrte Damen und Herren,

Die FDP-Fraktion in der Gemeindevertretung Kinzell bittet den Gemeindevorstand um
die schriftiche und mundliche Beantwortung folgender Fragen in der nachsten
Gemeindevertretersitzung am 05.11.2020:

1) Wie viele Eltern bzw. Erziehungsberechtigten, die im April und/oder im Mai 2020 die
Notbetreuung flr ihre Kinder in Anspruch genommen haben, stellten bis zum 31.07.2020
einen Antrag, um fur diese Monate die Kita-GebUhren erlassen zu bekommen?

2) Wie hoch war der Betrag der erlassenen Kita-GebUuhren fir den Zeitraum der Corona-
Einschrankungen insgesamt?

3) Wie viele Eltern bzw. Erziehungsberechtigten haben in den Monaten Mai und April
2020 mindestens einmal die Notbetreuung fur ihre Kinder in Anspruch genommen?

gez.

Philipp Kratzer
und
Jurgen Plappert



Anfrage der FPD-Fraktion vom 22.10.2020
Erlass von Kostenbeitrdgen fiir die Kinderbetreuung TOP 7.9

1. Wie viele Eltern bzw. Erziehungsberechtigten, die im April und/oder im Mai
2020 die Notbetreuung fiir ihre Kinder in Anspruch genommen haben, stell-
ten bis zum 31.07.2020 einen Antrag, um fiir diese Monate die Kita-Gebiihren

erlassen zu bekommen?

Fur die Monate April und Mai 2020 wurde fur 20 bzw. 46 Kinder ein Antrag auf Erlass der
Kita-Gebuihren gestellt.

2. Wie hoch war der Betrag der erlassenen Kita-Gebiihren fiir den Zeitraum der
Corona-Einschriankungen insgesamt?

Der Betrag der erlassenen Kita-Gebuhren belief sich auf 36.371,76 €.

3. Wie viele Eltern bzw. Erziehungsberechtigten haben in den Monaten Mai und
April 2020 mindestens einmal die Notbetreuung fiir ihre Kinder in Anspruch
genommen?

Im April 2020 wurden 64 Kinder mindestens einmal notbetreut, im Mai waren es 141 Kinder.

Kunzell, 28.10.2020

77 )

{
Ze tgr jf x

[ eister



	Anfrage FDP-Fraktion - Erlass von Kostenbeiträgen für die Kinderbetreuung.pdf
	Antwort auf Anfrage FDP-Fraktion - Erlass von Kostenbeiträgen für die Kinderbetreuung

